

Состоялось учебно-методическое занятие по вопросам взаимодействия с Национальным бюро Интерпола, а также международного сотрудничества при расследовании налоговых преступлений



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Новосибирской области состоялось расширенное учебно-методическое занятие по вопросам взаимодействия с Национальным бюро Интерпола, международного сотрудничества при расследовании налоговых преступлений, международно-правовой помощи с целью осуществления международного преследования, а также использования возможностей полиграфа в следственной деятельности.

Открывая расширенное учебное мероприятие с приветственным словом выступил и.о. руководителя следственного управления по Новосибирской области Игорь Иванович Телегин.

В качестве приглашенных лиц и лекторов присутствовали руководитель филиала Национального

бюро Интерпола ГУВД по Новосибирской области Куюдина Ольга Викторовна, оперуполномоченный филиала бюро Интерпола ГУВД по Новосибирской области Атаманов Максим Евгеньевич, а также сотрудники следственного управления - инспектор отдела процессуального контроля Журавский Олег Валерьевич, следователь-криминалист отдела криминалистики Адарченко Андрей Игоревич, старший помощник руководителя управления (по учебно-методической работе) Ниязов Дамир Маратович, а также старший инспектор отдела профессионального развития Черкасова Елена Сергеевна.

В числе слушателей присутствовали сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте, следственного отдела по Сибирскому федеральному округу, следственного управления и его территориальных подразделений, а также прокуратуры Новосибирской области.

Необходимо отметить, что Интерпол, созданный в 1923 году, является крупнейшей в мире полицейской организацией, объединяющей 188 стран. В компетенцию Интерпола входит координация работы в сфере международного сотрудничества по розыску лиц, в отношении которых осуществляется уголовно-правовое преследование, безвестно пропавших лиц, в сфере организованной экономической преступности, международной террористической деятельности, незаконного оборота наркотиков, хищения предметов, имеющих культурную ценность, фальшивомонетничества и др.

В Российской Федерации Национальное бюро Интерпола является структурным звеном Министерства внутренних дел, филиалы которого образованы в каждом субъекте РФ.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876705>